

Dodatok č. 2
zmluvy o spolupráci
medzi MČ Bratislava–Rusovce a MČ Bratislava–Petržalka
na projekte Servus Pontis, podpísanej dňa 17. mája 2010,

Zmluvné strany

Mestská časť Bratislava-Rusovce
Vývojová 8, 851 10 Bratislava
IČO: 304 611
v zastúpení: Dušan Antoš, starosta

a

Mestská časť Bratislava-Petržalka
Kutlíkova 17, 852 12 Bratislava
IČO: 603 201
v zastúpení: Vladimír Bajan, starosta

sa dohodli na tomto dodatku č. 2 v súvislosti s požiadavkou ohľadom rozšírenia stavebných prác v rámci projektu Servus Pontis, ktorým menia a upravujú Zmluvu o spolupráci zo dňa 17.05.2010 nasledovne:

Preambula sa dopĺňa o vetu:

.....jej výsledkov. Dodatok zmluvy o spolupráci sa uzatvára v súvislosti s požiadavkou na nové aktivity v rámci projektu

Čl 1. Predmet zmluvy sa dopĺňa o bod 1 a), ktorý znie:

1 a) Predmetom tejto zmluvy bude dobudovanie cyklotrasy, ktorá je umiestnená na parc. č. 3672/18, 3672/19, 3673/3, 3676/21, 5830/10, 5833/4 K.ú. Petržalka, podľa projektovej dokumentácie „Servus Pontis Zelená cesta Kopčianska ul., Petržalka“, vypracovanej Ing. Viktorom Neumanom v októbri r.2011, ktorá je prílohou dodatku č. 2 a je jeho súčasťou.

Čl. 2. Realizácia stavebnej časti projektu a jeho príprava, vypúšťa sa v celom rozsahu text bodu 2 tohto článku a nahrádza sa novým textom bodu 2 článku 2 tejto zmluvy v tomto znení:

2. Prípravu a realizáciu verejného obstarávania dobudovania cyklotrasy projektu Servus Pontis v rozsahu bodu 1a) bude realizovať spôsobilá osoba, ktorú navrhne mestská časť Bratislava-Petržalka.

V hodnotiacej komisii verejného obstarávania zloženej z odborne spôsobilej osoby za MČ Bratislava-Petržalka zodpovednej za verejné obstarávanie, plus 4 osôb, bude vedúci partner, t.j. MČ Bratislava-Rusovce zastúpená dvoma osobami a MČ Bratislava-Petržalka tiež zastúpená dvoma osobami.

Po ukončení procesu verejného obstarávania bude Zmluva o dielo uzatvorená medzi MČ Bratislava-Rusovce ako vedúcim partnerom projektu a budúcim dodávateľom, ktorý vzíde z verejného obstarávania. Za kompletnosť a správnosť podkladov pre verejné obstarávanie a za znenie Zmluvy o dielo zodpovedá MČ Bratislava-Petržalka.

Článok 2 „Realizácia stavebnej časti projektu a jeho príprava“ sa dopĺňa o nový bod 3a) v tomto znení:

3a) Suma, ktorá bude výsledkom verejného obstarávania na projekt podľa priloženej projektovej dokumentácie, bude krytá do schválenej výšky podielu ERDF, ŠR a spolufinancovania MČ Bratislava-Petržalka podľa priloženého návrhu zmeny rozpočtu projektu (príloha č. 1), ktorého výška je 142 585 € a ktorý doposiaľ nebol vyčerpaný v zmysle pôvodnej zmluvy a pôvodne dohodnutého rozsahu aktivít, resp. jeho príslušnej čiastky zo štátneho rozpočtu SR. MČ Bratislava-Rusovce sa zaväzuje predložiť návrh zmeny rozpočtu projektu Riadiacemu orgánu v zmysle prílohy č. 1 do 30.6. 2012. Rozpočet schválený Riadiacim orgánom bude prílohou, ktorá bude tvoriť neoddeliteľnú súčasť tejto Zmluvy. Časť sumy vzniknutej z verejného obstarávania, prevyšujúca príspevok z ERDF a zo štátneho rozpočtu SR, bude krytá zo strany MČ Bratislava-Petržalka.

Za odsúhlasovanie priebehu a kvality práce je v plnom rozsahu zodpovedný stavebný dozor, ktorý bude zazmluvnený a financovaný MČ Bratislava-Petržalka. MČ Bratislava-Petržalka a MČ Bratislava-Rusovce budú aktívne spolupracovať pri jeho práci.

Čl.4. Financovanie projektu sa dopĺňa o nový bod 4a), v tomto znení:

4a) Mestská časť Bratislava-Petržalka uhradí faktúru vystavenú MČ Bratislava-Rusovce po splnení nasledovných skutočností:

1. Po predložení zápisnice o odovzdaní a prevzatí diela, ktorú podpíšu zástupcovia za MČ Bratislava-Rusovce, za MČ Bratislava-Petržalka a dodávateľ stavebných prác.
2. Faktúra bude zaplatená MČ Bratislava-Petržalka až po odstránení všetkých väd a nedorobkov uvedených v zápisnici o odovzdaní a prevzatí diela.

Po splnení vyššie uvedených skutočností zaplatí MČ Bratislava-Petržalka MČ Bratislava-Rusovce vystavenú faktúru vrátane súpisu vykonaných prác do 10 pracovných dní odo dňa doručenia na MČ Bratislava-Petržalka. Neoddeliteľnou súčasťou preplatenia faktúry vystavenej pre MČ Bratislava-Petržalka je kompletná podporná dokumentácia, definovaná v Príručke pre prijímateľa NFP vydanéj RO MP SR. Za prípravu podpornej dokumentácie zodpovedá vedúci partner projektu, v úzkej súčinnosti s Referátom štrukturálnych fondov MČ Bratislava-Petržalka.

MČ Bratislava-Rusovce sa zaväzuje zaslať žiadosť o refundáciu finančných prostriedkov vrátane všetkých príloh Riadiacemu orgánu bezodkladne od doručenia písomne (listom alebo mailom na štatutára alebo ním splnomocnenej osoby) požadovaných dokladov od MČ Bratislava-Petržalka.

Proces následného prefinancovania investície pre MČ Bratislava-Petržalka: Na RO MPaRR SR bude predložená faktúra v rámci Žiadosti o refundáciu od dodávateľa investície v plnej výške, ako bola vystavená. Riadiaci orgán (RO) po kontrole refunduje 95% zo sumy oprávnených nákladov, ku ktorej dospel nasledovným výpočtom: Od celkového objemu finančných prostriedkov fakturovaných dodávateľom investície sa odpočíta objem finančných prostriedkov projektu naakumulovaných z iných položiek v rámci projektového rozpočtu, ktoré boli vytvorené ako finančná podpora dobudovania cyklotrasy a 5% výšky z oprávnených výdavkov ako spolufinancovanie projektu. Uvedené finančné prostriedky budú poukázané na účet vedúceho partnera. Vedúci partner projektu po obdržaní finančných prostriedkov bezodkladne do 5 pracovných dní poukáže obdržanú sumu na účet MČ Bratislava-Petržalka. MČ Bratislava-Petržalka je v prípade, ak bol rozdiel zapríčinený MČ Bratislava-Petržalka povinná uvedený rozdiel medzi fakturovanou sumou dodávateľom investície a získaným finančným príspevkom znášať v plnej výške z vlastných zdrojov. Ak k takémuto pochybeniu príde na strane MČ Bratislava-Rusovce, je uvedený rozdiel medzi

fakturovanou sumou dodávateľom investície a získaným finančných príspevkom znášať v plnej výške z vlastných zdrojov MČ Bratislava-Rusovce.

Pozn.: k bodu 4a) v zápisnici o odovzdaní a prevzatí diela sa neuvádzajú námietky, ale vady, resp. nedorobky diela s termínami na ich odstránenie. Podpísaním protokolu o odovzdaní a prevzatí diela vzniká dodávateľovi stavebných prác právo na vyfakturovanie vykonaných a odsúhlasených stavebných prác. V preberacom protokole musia byť uvedené všetky zjavné vady a nedorobky preberaného diela resp. je možné dielo neprevziať pokiaľ má vady a nedorobky až do ich odstránenia. Všetko záleží od toho čo je dohodnuté v zmluve o dielo medzi MČ Rusovce a dodávateľom stavebných prác.

Čl.4. Financovanie projektu sa dopĺňa o bod 7), ktorý znie:

1. V čase o 15. júna 2012 do 31. 12. 2012, resp. do skončenia projektu bude funkciu projektovej manažérky projektu Servus Pontis vykonávať PhDr. Ľuba Vávrová, CSc., a to na základe zmluvy s MČ Bratislava-Rusovce.

2. Konečná odmena bola dohodnutá vo výške 6 000 €, manažérka nie je platcom DPH. Suma je splatná v troch rovnakých splátkach v termínoch ku koncu augusta, ku koncu októbra a ku koncu decembra 2012 a to na základe faktúry, ktorej súčťou bude aj výkaz vykonaných prác od manažérky projektu, prevzaný MČ Bratislava-Rusovce. Podmienkou preplatenia tretej (poslednej) faktúry hlavnej manažérke projektu je skutočnosť, že táto podá na Riadiaci orgána (RO) vo Viedni Žiadosť o zúčtovanie záverečnej platby, na základe ktorej RO písomne potvrdí schválenie danej platby.

3. Zmluvné strany sa dohodli na financovaní odmeny manažérky rovným dielom, t.j. 3 000 € uhradí MČ Bratislava-Rusovce a 3 000 € uhradí MČ Bratislava-Petržalka.

4. Mestská časť Bratislava-Petržalka uhradí náklady podľa bodu 3 tohto článku na základe faktúry, ktorej súčasťou bude aj výkaz vykonaných prác od MČ Bratislava-Rusovce najneskôr do 15 dní od obdržania faktúry.

V ostatných ustanoveniach príslušných článkov zostáva Zmluva o spolupráci zo dňa 17.05.2010 a jej Dodatok č.1 v plnom rozsahu nezmenená a v platnosti.

Dodatok č. 2 je vyhotovený v štyroch rovnopisoch rovnakej právnej sily z ktorých každá zmluvná strana obdrží dva rovnopisy.

Zmluvné strany vyhlasujú, že tento Dodatok č. 2 uzavreli po jeho prerokovaní a odsúhlasení, na základe ich slobodnej vôle, určite, vážne a zrozumiteľne a nie v tiesni za jednostranne nevýhodných podmienok. Jeho autentickosť potvrdzujú vlastnoručnými podpismi.

Dušan Antoš, starosta
MČ Bratislava–Rusovce

Vladimír Bajan, starosta
MČ Bratislava-Petržalka

Bratislava dňa 24.7.2012

MČ Bratislava–Rusovce potvrdzuje zverejnenie tohto dodatku dňa

Príloha č. 1: Schválený rozpočet projektu